

SAOPŠTENJE

Na sednici koja će se održati danas, 17.9.2019. godine, Upravni odbor Advokatske komore Beograda odlučivaće o mom brisanju iz imenika advokata Advokatske komore Beograd.

Razloge za ovakvo postupanje UO AKB obrazlaže navodnim sukobom interesa, zbog pozicije koje *pro bono* obavljam u dve neprofitne organizacije – na mestu Predsednika Nacionalnog udruženja medijatora Srbije i jednog od registrovanih zakonskih zastupnika Partnera za demokratse promene Srbija. Ni jedan od navedenih razloga nema pravnog osnova niti uporišta u propisima koji zakonito i legitimno omogućavaju ovakvo delovanje advokata.

Advokaturom se bavim 28 godina, u zemlji i inostranstvu, te iako sam stručnoj javnosti verovatno poznatiji kao medijator, trener i konsultant u oblasti medijacije, demokratije i ljudskih prava, uvek i na prvom mestu sam advokat, dok je medijacija jedna od veština koju sam stekao i razvio tokom karijere. Advokatura je moj poziv i jedina profesija od diplomiranja 1991. godine, koju obavljam časno, profesionalno, uz apsolutno poštovanje struke i etičkih pravila svoje profesije, a u najboljem interesu klijenata. Verujem da sam tokom godina doprineo unapređenju i modernizaciji advokatske profesije, organizujući i sprovodeći više međunarodnih razvojnih projekata koji su za korisnike i ciljnu grupu imali upravo advokate i advokatske pripravnike. Na primer, zahvaljujući projektu koji su Partneri Srbija i Advokatska komora Srbije sprovedli sa Američkim udruženjem pravnika, AKS danas ima funkcionalnu i opremljenu Advokatsku akademiju, čiji su predavači svoja trenerska znanja stekli upravo kroz aktivnosti koje je sprovodila naša organizacija. Koristio sam svaku priliku da znanja i veštine koje sam stekao tokom karijere prenesem na kolegice i kolege. O ovome svedoči i više od 4000 advokata i advokatskih pripravnika koji su tokom 11 godina učestvovali u našim projektima i pohađali obuke i treninge.

Namera Advokatske komore Beograda da me bez pravnog osnova isključi iz redova advokata, je bez presedana u istoriji srpske advokature, nije zasnovana na propisima i podstaknuta je orkestriranom kampanjom pojedinih grupa koja se protiv mene, medijacije i nevladinih organizacija uopšte, već mesecima vodi na društvenim mrežama.

Ukoliko Upravni odbor Advokatske Komore Beograda danas donese protivpravnu odluku o mom brisanju iz imenika advokata, protiv iste ću se boriti svim raspoloživim pravnim sredstvima i putevima, u zemlji i inostranstvu. Nezavisno od ishoda današnje sednice Advokatske komore Beograda, moj odnos poštovanja prema advokaturi i kolegicama i kolegama koji časno i profesionalno obavljaju svoj posao ostaće nepromenjen.

Profesionalno i životno iskustvo ne dozvoljavaju mi da se povinujem neargumetovanim pritiscima i da se povučem pred progonom bilo koje vrste. Ukoliko budem prinuđen da preduzmem korake u cilju odbrane i zaštite mojih ljudskih i strukovnih prava, ugleda i višedecenijskog rada, to će biti isključivo uz strogo poštovanje principa vladavine prava. Uveren sam da sam kao građanin, pravnik i advokat dužan da se borim za zaštitu profesije i prava svakog pojedinca na izbor zanimanja, profesionalne specijalizacije, udruživanje, častan i profesionalan rad.

Blažo Nedić, advokat, medijator i sudski prevodilac za engleski jezik